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Anotace:  Peněžní prostředky, bankovní účet, pokladna a pokladní doklady (příjmový pokladní doklad 
a výdajový pokladní doklad), ceniny (vnitřní účetní doklad), krátkodobý bankovní úvěr (výpis 
z úvěrového účtu) 

Druh výukového zdroje: test na moodle 

Typ interakce: individuální 

 
Soubor název Soubor – popis obsahu 
32_Ch33_2_01_test_moodle_penezni_prostredky Test na moodle v poznámkovém bloku 

 

Metodický list  

Soubor obsahuje test na opakování tématu Peněžní prostředky (pokladna, bankovní účet, ceniny, 
krátkodobé úvěry). Na moodle se test vkládá v poznámkovém bloku, proto je přiložen tento soubor. 

Test lze vložit na moodle, aby si jej žáci mohli vypracovat doma, ve škole na počítači nebo také 
na mobilním telefonu. Většinou již žáci mají připojení k internetu v mobilu.  

Na moodle lze nastavit známkování, počty pokusů a střídání otázek a odpovědí. Konečnou známku 
z testu si může vyučující známku poznamenat.  

Test lze použít i v písemné podobě, kdy žáci ručně zakroužkují správné odpovědi. Poté si spolužáci 
mohou testy vyměnit, zkontrolovat a oznámkovat si je.  

Tento test vložený na moodle je vhodný pro žáky dálkové formy studia na procvičení učiva před 
písemným opakováním. Test je dostupný na: http://77.240.176.181/course/view.php?id=741, kurz se 
jmenuje Testy UCE Hub, heslo není nutné k přihlášení. 
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Zaúčtujte: Výběr peněz pro osobní spotřebu podnikatele - VPD {
        = 491 / 211
        ~ 211 / 501
        ~ 501 / 211}

Zaúčtujte: Vklad peněz podnikatele do podnikání do pokladny - PPD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=211/491 
=211 / 491}

Zaúčtujte: Inentarizací zjištěno manko v pokladně - VÚD {
        ~ 601 / 211  
        ~ 211 / 569
        = 569 / 211}

Zaúčtujte: Inventarizací zjišten přebytek v pokladně - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=211/668 =211 / 
668}

Zaúčtujte: Nákup kolků z pokladny - VPD {
        ~ 211 / 213
        = 213 / 211 
        ~ 213 / 221}

Zaúčtujte: Přijaty tržby za poskytnutí služeb daňového poradce do pokladny - PPD (pište ve tvaru 
xxx/xxx) {=211/602 =211 / 602}

Zaúčtujte: Přijaty tržby za prodej zboží - PPD {
        ~ 211 / 504
        ~ 211 / 601
        = 211 / 604}    

Zaúčtujte: Přijaty tržby za prodej materiálu na bankovní účet - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) {=221/642 
=221 / 642}

Zaúčtujte: Z pokladny zaplacena oprava střechy - VPD {
        ~ 601 / 211
        ~ 501 / 211     
        = 511 / 211}    

Zaúčtujte: Nákup poštovních známek z pokladny - VPD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=213/211 =213 / 211}

Zaúčtujte: Nákup dálniční známky z bankovního účtu - VBÚ {
        ~ 221 / 213
        = 213 / 221
        ~ 213 / 211}

Zaúčtujte: Spotřeba poštovních známek na dopisy - VÚD {
        = 518 / 213
        ~ 618 / 213
        ~ 211 / 213}

Zaúčtujte: Výběr peněz z běžného účtu do pokladny - PPD {       



        ~ 261 / 211
        ~ 221 / 261
        = 211 / 261}

Zaúčtujte: Výběr peněz z běžného účtu do pokladny - VBÚ {       
        ~ 211 / 221
        = 261 / 221
        ~ 221 / 261}

Zaúčtujte: Připsání peněz z úvěru na běžný účet - VÚÚ { 
        = 261 / 231     
        ~ 231 / 221
        ~ 231 / 261}

Zaúčtujte: Připsání peněz z úvěru na běžný účet - VBÚ { 
        ~ 261 / 221
        = 221 / 261
        ~ 231 / 261}

Zaúčtujte: Zaměstnancům zaplaceno cestovné z bankovního účtu - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) 
{=512/221 =512 / 221}

Zaúčtujte: Zaměstnancům zaplaceno cestovné z pokladny - VPD {   
        ~ 211 / 513
        = 512 / 211
        ~ 213 / 211}

Zaúčtujte: Zaplacené poplatky za vedení bankovního účtu - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) {=562/221 
=562 / 221}

Zaúčtujte: Inentarizací zjištěno manko v ceninách - VÚD {
        ~ 601 / 213  
        ~ 213 / 569
        = 569 / 213}

Zaúčtujte: Připsané úroky na bankovní účet - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) {=221/668 =221 / 668}

Zaúčtujte: Dodavatelům zaplaceno z úvěru - VÚÚ { 
        ~ 501 / 321 
        ~ 221 / 668
        = 321 / 231 }

Zaúčtujte: Inventarizací zjišten přebytek v ceninách - VÚD (pište ve tvaru xxx/xxx) {=213/668 =213 / 
668}

Zaúčtujte: Dodavatelům zaplaceno z bankovního účtu - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) {=321/221 =321 / 
221}

Zaúčtujte: Výplata mzdy zaměstnanci z bankovního účtu - VBÚ { 
        ~ 321 / 331
        = 331 / 221
        ~ 221 / 331 }



Zaúčtujte: Uhrazení faktury od odběratele za zboží - VBÚ (pište ve tvaru xxx/xxx) {=221/311 =221 / 
311}

Zaúčtujte: Úhrada úroků z úvěru z bankovního účtu - VBÚ { 
        = 562 / 221     
        ~ 211 / 662
        ~ 231 / 221 }


	32_Ch33_2_01
	Digitální učební materiál
	Anotace:  Peněžní prostředky, bankovní účet, pokladna a pokladní doklady (příjmový pokladní doklad a výdajový pokladní doklad), ceniny (vnitřní účetní doklad), krátkodobý bankovní úvěr (výpis z úvěrového účtu)
	Metodický list


	32_Ch33_2_01_test_moodle_penezni_prostredky

